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Program:  „Programul Educație și Ocupare” 

Obiectiv specific: ESO4.7. „Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, în special a oportunităților flexibile de actualizare a competențelor și de 

recalificare pentru toți, ținând seama de competențele antreprenoriale și digitale, printr-o mai bună anticipare a schimbării și a cerințelor de noi 

competențe bazate pe nevoile pieței muncii, precum și prin facilitarea tranzițiilor profesionale și promovarea mobilității profesionale (FSE+)“ 

Prioritate: P09 „Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții pentru facilitarea tranzițiilor și a mobilității “ 

Apel: PEO/78/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A36 – „Ține pasul” - Regiuni mai putin dezvoltate  

Titlu: Ține pasul cu schimbarea! 

Cod SMIS: 301445 

Data: august, 2025 

Informarea publicului cu privire la activitățile desfășurate în cadrul proiectului "„Ține 

pasul cu schimbarea!”, Cod SMIS 2021+: 301445" 

ASOCIAŢIA PENTRU DEZVOLTARE COMUNITARĂ SI SERVICII SOCIALE, în 

calitate de Beneficiar, în parteneriat cu ASOCIAŢIA CLUBUL SPORTIV “AQUA 1969 BAIA 

MARE derulează in perioada 01.09.2024 – 31.08.2027, proiectul „Ține pasul cu schimbarea!”, 

Cod SMIS 301445, în valoare totală de 4,868,498.87 lei (4.138.224,04 lei valoare eligibilă 

nerambursabilă din FSE+ și 730.274,83 lei valoare neeligibilă din bugetul național), finanțare 

asigurată prin Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de 

Management pentru Programul Educație și Ocupare. 

Obiectivul general al proiectului este promovarea și implementarea unor măsuri active de 

învățare pentru angajați cu scopul de a-i pregăti pentru schimbările si cerințele noi de pe piața 

muncii. 

În perioada iulie 2025 – august 2025, au continuat activitățile de formare profesională și 

consiliere profesională pentru grupul țintă al proiectului. Persoanele incluse în grupul țintă au 

urmat cursuri de calificare în domeniul „Lucrător în comerț” – 17 persoane, respectiv cursuri 

neautorizate in domeniul „Vorbitul in public pentru prezentări de business” – 14 persoane, in 

vederea dobândirii cunoștințelor și competențelor necesare. 

In perioada următoare vom desfășura în continuare cursuri de pregătire in domeniile 

„Introducere in SAP/ERP” (Enterprise Resource Planning Software), „Vorbitul in public pentru 

prezentări de business” și „Proiectare 2D/3D”. 

In data de 22 iulie s-a desfășurat un work-shop pe tematica locurilor de muncă verzi. 

Aceste activități reprezintă un pas important în atingerea obiectivelor proiectului, urmărind 

creșterea conștientizării angajaților și angajatorilor privind importanta participării la programe de 

formare continuă și îmbunătățirea competențelor profesionale. 

Mai multe detalii despre proiect pot fi consultate pe paginile de Facebook 

https://www.facebook.com/apdcvl și https://www.facebook.com/share/18xsLTWk8F  și pe site-ul 

https://tinepasul.info/ 
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